
保護者アンケートまとめ

NO 評　　　価　　　内　　　容
1 学校は、教育方針を分かり易く保護者や地域に伝えている。 Ａ
2 学校は、積極的に学校公開、授業公開の場を設けている。 Ａ＋
3 学校は、保護者・地域の願いを受け止め、それに応えようと努力している。 Ａ
4 学校は、家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行っている。 Ｂ
5 学校は、学力向上などの教育課題に積極的に取り組んでいる。 Ａ
6 通知表は、子供の学力や達成度を適切に評価できるよう工夫されている。 Ａ
7 教職員は、愛情と熱意をもって教育にあたっている。 Ａ＋
8 教職員は、子供の良さや努力を適切・公平に評価している。 Ａ
9 教職員は、子供のことについての相談に適切に応じている。 Ａ
10 教職員は、子供たちにルールやモラルの育成など、道徳性を高める指導を行っている。 Ａ
11 子供は、学校が楽しいと言っている。 Ａ
12 子供は、授業が楽しく分かり易いと言っている。 Ｂ

子供は、運動会などの行事やクラブ・委員会などに積極的に参加している。

（行事：遠足や社会科見学、林間学校・修学旅行・新小まつりなど）

14 校庭の遊具や校舎内の施設等は安全面や衛生面への配慮がなされている。 Ａ
15 学校応援団・ボランティアなど学校は地域・保護者と一緒に活動している。 Ａ＋
16 掲示物には、年間の蓄積が見られ、子供たちの活躍の足跡が見られる。 Ａ＋
17 教材費や遠足等の費用は適正である。 Ａ＋
18 学校からのお知らせ（学校だより、HPなど）は適正に発信されている。 Ａ

A+：97％以上 　A：96～90％　Ｂ：89～80％未満　Ｃ：79％未満

13 Ａ＋

学校評価について （多くのご意見をいただきました。ありがとうございます。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪ご意見から≫ アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

運動会、トイレの改修について  

⇒昨今の気象変動に対しての対応で、早めの判断や準備に関して感謝のご意見を多くいただきました。

次年度以降プログラムの組み方を次年度に向けて検討していきます。また、出入り口付近での喫煙につ

いてのご意見もいただいております。学校では喫煙場所を準備していませんので、敷地内、および学校

の周辺の喫煙についてはご遠慮下さい。保護者のご協力をお願いします。トイレについては好評なご意

見が多くありました。引き続き、要望してまいります。 

学習について 

⇒学力・学習については、進度や宿題の件でのご意見がありました。職員、学年間で確認し、対応でき

ることは実施します。学習内容につきましては教育課程に沿った形で進めていますが、丁寧な指導がで

きるように各学級に周知します。学習の定着については、家庭学習が大切であり、音読、計算、漢字に

ついては各学年共通で出題し、今後もご家庭のご協力をお願いします。 

その他 

⇒不審者対応につきましては、教育委員会、狭山警察、近隣自治会、民生委員などと相互に情報を共有

しています。校外において緊急を要する事案は迷わず１１０番通報してください。 

⇒おたよりの日付間違い、今後チェックを強化して気をつけていきます。「緊急メール」については好評

をいただいておりますので、今後も積極的に活用していきます。メールの登録は９９％を超えています

が、携帯の交換等ありましたら再度メールの登録をお願いします。 


